

Звіт
про результати періодичного відстеження результативності
регуляторного акта –

рішення 33 сесії Коростенської міської ради VI скликання
від 05.06.2014 р. № 1497 «Про затвердження Положення про порядок
видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою, пов'язане з проведення
земляних та/або ремонтних робіт, або відмови в їх видачі, переоформлення,
видачі дублікатів, анулювання дозволів».

№ з/п	Зміст				
1	Вид та назва регуляторного акта	рішення 33 сесії Коростенської міської ради VI скликання від 05.06.2014 р. № 1497 «Про затвердження Положення про порядок видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою, пов'язане з проведення земляних та/або ремонтних робіт, або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів»			
2	Виконавець заходів з відстеження	Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Коростенської міської ради			
3	Цілі прийняття акта	Встановлення процедури видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів в зв'язку з проведенням земляних та/або ремонтних робіт у відповідності до чинного законодавства України			
4	Строк виконання заходів з відстеження	01.07.2021 - 01.07.2024			
5	Тип відстеження	Періодичне			
6	Методи одержання результатів відстеження	Статистичний			
7	Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних	Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є: - Кількість звернень щодо отримання дозволів на порушення об'єктів благоустрою в зв'язку з проведенням земляних та/або ремонтних робіт; - Кількість наданих дозволів; - Кількість розглянутих адміністративною комісією при виконавчому комітеті міської ради справ про адміністративні правопорушення (стаття 152 КУпАП). Дані отримуються способом аналізу інформації, наявної у Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Коростенської міської ради, Центрі надання адміністративних послуг та Комунальному виробничо-господарському підприємстві.			
8	Кількісні та якісні значення показників результативності акта	Показники результативності проаналізовані за період			
		Показник	01.07.2021	01.07.2022	01.07.2023
			-	-	-
		01.07.2022	01.07.2023	01.07.2024	
	Кількість звернень щодо отримання дозволів на	121	64	47	

		порушення об'єктів благоустрою в зв'язку з проведенням земляних та/або ремонтних робіт			
		Кількість наданих дозволів	120	64	47
		Кількість розглянутих адміністративною комісією при виконавчому комітеті міської ради справ про адміністративні правопорушення	-	1	-
		Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень регуляторного акта	Високий		
9	Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей	Даний регуляторний акт відповідає принципам доцільності, адекватності, ефективності, збалансованості, передбачуваності та прозорості. Прийняття цього регуляторного акта має високий ступінь досягнення задекларованої цілі – було визначено процедуру та порядок видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів в зв'язку з проведенням земляних та/або ремонтних робіт.			
10	Висновок	У зв'язку з тим, що Інспекція з благоустрою міста станом на 01.08.2024 р. ліквідована у складі Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Коростенської міської ради, виникла потреба у скасуванні даного регуляторного акта.			

Начальник Управління ЖКГ



Валерій МАРТИНЮК